8 класс                                                              Контрольная работа №1
по теме «ТЕПЛОТА»
Вариант №1
1. На каком из способов теплопередачи основано нагревание твердых тел?
1) теплопроводность                        2) конвекция                         3) излучение
2. Что происходит с температурой тела, если оно поглощает столько же энергии, сколько излучает?
1) тело нагревается                          2) тело охлаждается              3) температура тела не меняется 
3. Какое из перечисленных ниже веществ имеет наименьшую теплопроводность?
1) опилки                                           2) свинец                                3) медь
4. В каких единицах измеряется удельная теплота сгорания топлива?
1)                                                    2) Дж                                       3)
5. Удельная теплоемкость воды 4200 . Это означает, что…
1) для нагревания воды массой 4200  требуется количество теплоты, равное 1 Дж;
2) для нагревания воды массой 1кг на 4200 требуется количество теплоты, равное 1 Дж; 
3) для нагревания воды массой 1кг на 1 требуется количество теплоты, равное 4200 Дж.
6. При плавлении твердого тела его температура…
1) не изменится                                2) уменьшается                     3) увеличивается.
7. Какой металл, находясь в расплавленном состоянии, может заморозить воду?
1) свинец                                           2) олово                                    3) ртуть.
8. Испарение происходит…
1) при любой температуре              2) при температуре кипения    
3) при определенной температуре для каждой жидкости.
9. Образование пара при кипении происходит…, а при испарении …
1) на поверхности жидкости; внутри и на поверхности жидкости;
2) внутри жидкости; на поверхности жидкости;
3) внутри и на поверхности жидкости; на поверхности жидкости.

10. Сравните внутренние энергии 1 кг воды и 1 кг льда при температуре 0.
                                                                                                           
1) внутренние энергии одинаковы                                                  Критерий оценок:
2) вода имеет большую внутреннюю энергию                                  «5» отлично – 0 ошибок
3) лед имеет большую внутреннюю энергию.                                   «4» хорошо – 1,2 ошибки
Ответы: 1, 3, 3, 1, 3, 1, 2, 2,1.                                                                              «3» удовлетворительно – 3-5 ошибок
                                                                                                                                «2» неудовлетворительно более 5 ошибок
8 класс                                                              Контрольная работа №1
по теме «ТЕПЛОТА»
Вариант №2
1. Каким из способов происходит теплопередача в жидкостях?
1) теплопроводность                                 2) конвекция                                3) излучение.
2. Что происходит с температурой тела, если оно больше поглощает энергии, чем излучает
1) тело нагревается              2) тело охлаждается                     3) температура тела не меняется.
3. Какое из перечисленных ниже веществ имеет наименьшую теплопроводность?
1) воздух                               2) чугун                            3) вата.
4. В каких единицах измеряется удельная теплоемкость вещества?
1)                                                    2) Дж                                       3).
5. Удельная теплота сгорания нефти 4,4 107   . Это означает, что …
1) при полном сгорании   4,4 107 кг нефти выделяется 4,4 107 Дж энергии.              
2)  при полном сгорании   4,4 107 кг нефти выделяется 1 Дж энергии.
3)   при полном сгорании   м3  нефти выделяется 4,4 107 Дж энергии.   

6. При кристаллизации температура твердого тела…  
1) не изменится                                2) уменьшается                  3) увеличивается.
7. Какой из металлов – алюминий, медь или сталь – расплавится при температуре плавления серебра?
1)  алюминий                                     2) медь                               3) сталь.
8. Если нет притока энергии к жидкости извне, испарение сопровождается … температуры жидкости.
 1) понижением                              2) повышением.
9. В процессе кипения температура жидкости…
1) не изменятся                                2) увеличивается                     3) увеличивается
10. При увеличении площади свободной поверхности жидкости скорость испарения…
1) не изменятся                                2) увеличивается                     3) увеличивается.
  Критерии оценок:                
«5» отлично  0 ошибок,
«4» хорошо 2 – 3 ошибки
«3» удовлетворительно 4 – 5 ошибок
«2» неудовлетворительно 6 и более ошибок. 
Ответы: 1, 2, 3, 3, 3, 2, 1, 1, 2, 2.
